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Саміт повʼязує навички новачків із можливостями
15 квітня 2026 року

Саміт прем'єр-міністерки з питань справедливого ставлення до новоприбулих
об'єднує роботодавців, освітян та новоприбулих з метою узгодження професійних
навичок із наявними можливостями та усунення перешкод.

Альберта зосереджена на забезпеченні сталого розвитку імміграції, щоб новоприбулі могли
реалізувати свої професійні навички, знайти шляхи для кар’єрного зростання та робити внесок
там, де це найбільш потрібно. Поки новоприбулі облаштовуються у своїх нових домівках, на
нових робочих місцях та в нових громадах, уряд Альберти дбає про те, щоб вони мали
необхідну підтримку та можливості для успіху.

Саміт прем'єр-міністерки, присвячений питанням справедливого ставлення до новоприбульців,
зосереджений на практичних рішеннях, зокрема на вдосконаленні процедури визнання
кваліфікацій, розширенні можливостей наставництва та зміцненні зв'язків між роботодавцями
та кваліфікованими працівниками.

«Наша провінція виграє, коли новоприбулі можуть застосувати свої навички та побудувати тут
справжнє майбутнє». Цей саміт спрямований на подолання бар'єрів та визнання тих навичок,
якими новоприбулі вже володіють. «Йдеться про те, щоб Альберта мала можливості для
забезпечення цього успіху та досягнення результатів для всіх її жителів».
Даніель Сміт, премʼєр-міністрерка
Цього року відбудеться четвертий Саміт прем'єр-міністрерки, присвячений питанням
справедливого ставлення до новоприбулих. Під гаслом «Рухаючи економіку Альберти вперед:
розкриття потенціалу та кар’єрних можливостей для новоприбулих» на саміті були
висвітлені історії успіху новоприбульців, роль наставництва в професійній інтеграції, передові
практики та практичні шляхи, що допомагають новоприбулим робити свій внесок та
інтегруватися в економіку Альберти.

«Новоприбулі мають вирішальне значення для майбутнього Альберти, адже вони приносять у
нашу економіку та громади свої навички, інновації та енергію. Цей саміт підвищує обізнаність
новоприбулих про ресурси, доступні їм після прибуття. «Незалежно від того, чи йдеться про
пошук правильної роботи, використання своїх навичок та освіти для побудови кар’єри, чи про
започаткування бізнесу, існують програми підтримки, покликані допомогти новим мешканцям
Альберти освоїтися та досягти успіху».
Мухаммад Ясін, заступник міністра з питань мультикультуралізму
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Уряд провінції Альберта ставить собі за мету забезпечити сталий розвиток імміграції та її
відповідність потребам ринку праці. Серед нещодавно вжитих заходів щодо підтримки
новоприбулих — законодавство, яке забороняє регуляторним органам вимагати наявності
канадського досвіду роботи для реєстрації, за винятком випадків, коли це вважається
необхідним з міркувань охорони здоров’я або безпеки.

Уряд провінції Альберта також нещодавно представив законопроект № 21 — Закон про нагляд
за імміграцією. У разі прийняття цей закон захищатиме новоприбулих від недобросовісних
роботодавців, рекрутерів та консультантів у сфері імміграції, зобов’язуючи підприємства, які
наймають іноземних працівників, реєструватися в адміністрації провінції. Також передбачено
обов’язкове ліцензування імміграційних консультантів і міжнародних рекрутерів на рівні
провінції.

Інформація, зібрана під час саміту, допоможе сформувати майбутню політику та програми, що
забезпечить новоприбулим можливість ефективніше поєднувати свої навички з наявними
можливостями та сприятиме довгостроковому зростанню Альберти.
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